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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 14 de diciembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes 
iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/POP-0550 - 0112919. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo tiene previsto el 
Gobierno de La Rioja sacar a licitación las obras para la construcción de la variante este de Calahorra, 
también conocida como "ronda entre polígonos".  

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de La Rioja sacar a licitación las obras para la construcción de la 
variante este de Calahorra, también conocida como "ronda entre polígonos"? 
 Logroño, 30 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/POP-0551 - 0112953. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que prevé 
desarrollar el Gobierno en esta legislatura para mejorar la digitalización del sector agrario. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué acciones prevé desarrollar el Gobierno en esta legislatura para mejorar la digitalización del sector 
agrario? 
 Logroño, 4 de diciembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

11L/POP-0552 - 0112954. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al porcentaje del sector agrario 
que ha implantado el Cuaderno Digital, según datos del Gobierno. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 Según datos del Gobierno, ¿qué porcentaje del sector agrario ha implantado el Cuaderno Digital? 
 Logroño, 4 de diciembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

11L/POP-0553 - 0112955. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo prevé el Gobierno 
mejorar la cobertura móvil para que pueda beneficiar a las explotaciones agrarias. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo prevé el Gobierno mejorar la cobertura móvil para que pueda beneficiar a las explotaciones 
agrarias? 
 Logroño, 4 de diciembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

11L/POP-0554 - 0112956. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuántos agricultores riojanos 
se beneficiaron de la convocatoria de ayudas del programa de aplicación de agricultura de precisión y 
tecnologías 4.0 en el sector agrícola y ganadero, dentro del Plan de Impulso de la Sostenibilidad y 
Competitividad de la Agricultura y Ganadería, financiado con fondos Next Generation y anunciado por la 
Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población del anterior Gobierno. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuántos agricultores riojanos se beneficiaron de la convocatoria de ayudas del programa de aplicación 
de agricultura de precisión y tecnologías 4.0 en el sector agrícola y ganadero, dentro del Plan de Impulso de 
la Sostenibilidad y Competitividad de la Agricultura y Ganadería, financiado con fondos Next Generation y 
anunciado por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población del anterior 
Gobierno? 
 Logroño, 4 de diciembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

11L/POP-0555 - 0112957. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuántos agricultores riojanos 
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se beneficiaron de una de las líneas de trabajo de Enorregión orientada al desarrollo de la vitivinicultura 
de precisión, anunciada por el anterior Gobierno de La Rioja. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuántos agricultores riojanos se beneficiaron de una de las líneas de trabajo de Enorregión orientada al 
desarrollo de la vitivinicultura de precisión, anunciada por el anterior Gobierno de La Rioja? 
 Logroño, 4 de diciembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

11L/POP-0556 - 0112958. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuántos fueron los 
beneficiarios de las distintas actuaciones en vitivinicultura de precisión anunciadas por el anterior 
Gobierno de La Rioja: la formación de técnicos del sector, el lanzamiento de ayudas específicas en este 
ámbito o la creación de un espacio de datos sectorial que ayude a la toma de decisiones. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuántos fueron los beneficiarios de las distintas actuaciones en vitivinicultura de precisión anunciadas 
por el anterior Gobierno de La Rioja: la formación de técnicos del sector, el lanzamiento de ayudas 
específicas en este ámbito o la creación de un espacio de datos sectorial que ayude a la toma de decisiones? 
 Logroño, 4 de diciembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 14 de diciembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a 
las siguientes preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
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11L/PE-0366 - 1102346. Pregunta con respuesta escrita relativa a las cuantías que ha percibido el 
Sr. Jesús Álvarez Ojeda en concepto de "actividad extraordinaria" desde su toma de posesión como 
gerente del Servicio Riojano de Salud hasta el momento de contestación a la presente iniciativa. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, a fecha de realización de esta 
respuesta, 24 de noviembre de 2023, el gerente del Servicio Riojano de Salud ha percibido un total de 1.260 euros 
brutos en concepto de actividad extraordinaria.  
 Como será de su interés, en la anterior legislatura percibieron retribuciones por la realización de actividad 
asistencial, al margen de sus emolumentos como directivos del Servicio Riojano de Salud, el director de 
Planificación Estratégica (guardias localizadas y de presencia física), el director médico de Atención Primaria 
(guardias de presencia física e incidencias urgentes) y la directora de Enfermería de Atención Primaria 
(guardias de presencia física).  
 Logroño, 28 de noviembre de 2023. La consejera de Salud y Políticas Sociales: María Martín Díez de 
Baldeón. 
 
 

11L/PE-0373 - 1102381. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que va a impulsar el 
Gobierno de La Rioja para frenar el descenso de la natalidad en nuestra comunidad autónoma, y 
especialmente en el mundo rural. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que desde Servicios Sociales, Mujer e 
Igualdad vamos a impulsar todas aquellas medidas encaminadas a la corresponsabilidad y conciliación de la 
vida laboral, familiar y personal para dar respuesta a las principales barreras que los hombres y las mujeres 
de La Rioja encuentran a la hora de tomar la decisión de tener hijos.  
 Por otro lado, de forma transversal, desde el Gobierno de La Rioja, favoreceremos la natalidad a través 
de medidas para la conciliación familiar, rebajas fiscales y medidas legislativas de apoyo y fomento. 
 Logroño, 28 de noviembre de 2023. La consejera de Salud y Políticas Sociales: María Martín Díez de 
Baldeón. 
 
 

11L/PE-0374 - 1102382. Pregunta con respuesta escrita relativa a si existe alguna estrategia o plan 
impulsado por el Gobierno de La Rioja para revertir el escenario de baja natalidad que padece La Rioja, y 
en particular los municipios del mundo rural. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, de forma transversal, desde el 
Gobierno de La Rioja fomentamos la natalidad a través de medidas para la conciliación familiar, rebajas 
fiscales y medidas legislativas de apoyo y fomento.  
 El Gobierno ha puesto en marcha una Estrategia para la Conciliación para favorecer que todas las 
personas, hombres y mujeres, puedan desarrollar de forma efectiva su proyecto profesional y familiar. 
 Logroño, 28 de noviembre de 2023. La consejera de Salud y Políticas Sociales: María Martín Díez de 
Baldeón. 
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11L/PE-0375 - 1102383. Pregunta con respuesta escrita relativa a si va a establecer el Gobierno de 
La Rioja algún tipo de incentivo para favorecer la natalidad en nuestra comunidad autónoma, y 
especialmente en los municipios del mundo rural. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que desde el Gobierno de La Rioja 
favoreceremos la natalidad a través de medidas para la conciliación familiar, rebajas fiscales y medidas 
legislativas de apoyo y fomento. 
 Logroño, 28 de noviembre de 2023. La consejera de Salud y Políticas Sociales: María Martín Díez de 
Baldeón. 
 
 

11L/PE-0387 - 1102533. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo remitirá al Parlamento de 
La Rioja el informe que establece la disposición adicional segunda de la Ley 2/2022, de 23 de febrero, de 
igualdad, reconocimiento a la identidad y expresión de género y derechos de las personas trans y sus 
familiares en la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la fecha se fijará una vez que el 
que el Consejo LGTBI de La Rioja lo tenga elaborado, junto con el dictamen, según se recoge en la 
disposición adicional tercera de la Ley 2/2022. 
 Este informe se adecuará al primer informe correspondiente a 2022, año de entrada en vigor de la ley y 
que suponemos que tuvo que ser presentado en la legislatura pasada al Parlamento. En el Gobierno no 
encontramos dicho informe, por lo que si usted, como diputada, tiene acceso al mismo le rogaríamos que nos 
lo facilite para elaborarlo siguiendo las mismas directrices.  
 Logroño, 1 de diciembre de 2023. La consejera de Salud y Políticas Sociales: María Martín Díez de 
Baldeón. 
 
 

11L/PE-0388 - 1102534. Pregunta con respuesta escrita relativa a la fecha en que tiene prevista el 
Gobierno de La Rioja la creación del Consejo LGTBI de La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, tal como le respondió el anterior 
Ejecutivo el 28 de septiembre de 2022 a su pregunta 10L/PE-4624 de 31 de mayo de 2022, la creación del 
Consejo LGTBI será una vez que se acabe de tramitar el proceso administrativo, lo que supone la 
observancia de todas las fases establecidas para garantizar la legalidad y seguridad jurídica en el desarrollo 
reglamentario de la norma. Esta fecha está por llegar al no haber terminado de definir, entre otras cuestiones, 
el número de componentes de dicho consejo para que sirva a sus objetivos y no sea necesario alquilar un 
salón de actos para sus reuniones. 
 Logroño, 1 de diciembre de 2023. La consejera de Salud y Políticas Sociales: María Martín Díez de 
Baldeón. 
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11L/PE-0395 - 1102543. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que ha tomado el 
Gobierno de La Rioja ante la aparición de trozos de plástico en los menús del CEIP Villa Patro de 
Lardero. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la Consejería de Educación y Empleo 
tuvo conocimiento de la incidencia de aparición de trozos de plástico en una bandeja del segundo plato 
(pescado jurel con patatas) del servicio de comedor del día 3 de noviembre de 2023 en el CEIP Villa Patro de 
Lardero (modalidad comida transportada), por comunicación de correo electrónico desde la Dirección del 
centro educativo. 
 En el correo se explica que los responsables del comedor se dieron cuenta de este plástico en una 
bandeja que no se llegó a servir a los alumnos. Comunicada la incidencia a Serunion, se sustituyó esa 
bandeja por un plato de contingencia, que es lo que se consumió por los alumnos. 
 En este caso, y debido al buen funcionamiento de los controles, se retiró toda la comida antes de que 
llegase a la mesa de los niños; y, como medida adicional a adoptar, la comida irá envasada en plástico de 
colores más vivos para facilitar su detección. 
 Logroño, 30 de noviembre de 2023. El consejero de Educación y Empleo: Alberto Galiana García. 
 
 

11L/PE-0396 - 1102544. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que ha tomado el 
Gobierno de La Rioja ante la aparición de trozos de plástico en varios menús del Colegio San Felices 
de Haro. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la Consejería de Educación y 
Empleo tuvo conocimiento de la incidencia de aparición de trozos de plástico en sendos platos (pescado) del 
servicio de comedor de los días 3 y 6 de noviembre de 2023 en el CEIP San Felices de Bilibio de Haro 
(modalidad comida transportada), por comunicación de correo electrónico y llamada telefónica desde la 
Dirección del centro educativo. 
 El viernes 3 de noviembre, este elemento extraño se detectó por los responsables del comedor cuando 
estaban sirviendo los platos, se retiró del servicio y se sustituyó por un plato de contingencia (salchichas con 
tomate) y no llegó a servirse a ningún alumno. 
 El lunes 6 de noviembre, este elemento extraño se detectó por algunos alumnos en sus platos, se 
retiraron todos del servicio y se sustituyeron por un plato de contingencia (salchichas con tomate) y no llegó a 
consumirse por ningún alumno. 
 Se ha recabado explicaciones a la empresa adjudicataria Serunion, que remitió el informe de gestión de 
incidencias que expone lo siguiente: 
  "En cocina central se investiga la procedencia del cuerpo extraño (plástico), se determina que el 

cuerpo extraño pertenece al envase en el que se recibe la materia prima del mismo pescado del plato 
servido. 

  Acción a tomar: Recordar al personal de cocina que deben incrementar las inspecciones visuales de 
la materia prima durante su acondicionamiento y, tras el cocinado, que están en su estado correcto y 
verificar que no quedan restos de los envases. La empresa también comunica que valorará referencias 
de pescado envasadas en plástico de color más visible para una mayor detección visual de los mismos". 
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 La Dirección del centro ha remitido informe con fecha 7 de noviembre de 2023 en el que se reporta 
información sobre todo lo sucedido, por lo que se va a iniciar expediente de imposición de penalidades por 
incumplimientos del pliego de prescripciones técnicas. 
 Logroño, 30 de noviembre de 2023. El consejero de Educación y Empleo: Alberto Galiana García. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 14 de diciembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-0472 - 0112947. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones que prevé desarrollar el 
Gobierno en esta legislatura para mejorar la digitalización del sector agrario. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué acciones prevé desarrollar el Gobierno en esta legislatura para mejorar la digitalización del sector 
agrario? 
 Logroño, 4 de diciembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

11L/PE-0473 - 0112948. Pregunta con respuesta escrita relativa al porcentaje del sector agrario que ha 
implantado el Cuaderno Digital, según datos del Gobierno. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 Según datos del Gobierno, ¿qué porcentaje del sector agrario ha implantado el Cuaderno Digital? 
 Logroño, 4 de diciembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
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11L/PE-0474 - 0112949. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo prevé el Gobierno mejorar la 
cobertura móvil para que pueda beneficiar a las explotaciones agrarias. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cómo prevé el Gobierno mejorar la cobertura móvil para que pueda beneficiar a las explotaciones 
agrarias? 
 Logroño, 4 de diciembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

11L/PE-0475 - 0112950. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos agricultores riojanos se 
beneficiaron de la convocatoria de ayudas del programa de aplicación de agricultura de precisión y 
tecnologías 4.0 en el sector agrícola y ganadero, dentro del Plan de Impulso de la Sostenibilidad y 
Competitividad de la Agricultura y Ganadería, financiado con fondos Next Generation y anunciado por la 
Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población del anterior Gobierno. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuántos agricultores riojanos se beneficiaron de la convocatoria de ayudas del programa de aplicación 
de agricultura de precisión y tecnologías 4.0 en el sector agrícola y ganadero, dentro del Plan de Impulso de 
la Sostenibilidad y Competitividad de la Agricultura y Ganadería, financiado con fondos Next Generation y 
anunciado por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población del anterior 
Gobierno? 
 Logroño, 4 de diciembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

11L/PE-0476 - 0112951. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos agricultores riojanos se 
beneficiaron de una de las líneas de trabajo de Enorregión orientada al desarrollo de la vitivinicultura de 
precisión, anunciada por el anterior Gobierno de La Rioja. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuántos agricultores riojanos se beneficiaron de una de las líneas de trabajo de Enorregión orientada al 
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desarrollo de la vitivinicultura de precisión, anunciada por el anterior Gobierno de La Rioja? 
 Logroño, 4 de diciembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 

11L/PE-0477 - 0112952. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos fueron los beneficiarios de las 
distintas actuaciones en vitivinicultura de precisión anunciadas por el anterior Gobierno de La Rioja: la 
formación de técnicos del sector, el lanzamiento de ayudas específicas en este ámbito o la creación de 
un espacio de datos sectorial que ayude a la toma de decisiones. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuántos fueron los beneficiarios de las distintas actuaciones en vitivinicultura de precisión anunciadas 
por el anterior Gobierno de La Rioja: la formación de técnicos del sector, el lanzamiento de ayudas 
específicas en este ámbito o la creación de un espacio de datos sectorial que ayude a la toma de decisiones? 
 Logroño, 4 de diciembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez 
Arregui. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Informaciones remitidas a diputados 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 14 de diciembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación 
remitida sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del 
Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-0064 - 1101562. Solicitud de información relativa al número de pacientes con cita programada 
en consulta de Oftalmología en el Servicio Riojano de Salud para los meses de julio, agosto, septiembre y 
octubre de 2023 a los que se les ha cancelado la misma o se les ha pospuesto para más adelante. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0072 - 1101621. Solicitud de información relativa al expediente administrativo íntegro 
correspondiente a la construcción del centro de día en el municipio de Aldeanueva de Ebro, desde su 
inicio y hasta la fecha de contestación a la presente solicitud. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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11L/SIDI-0075 - 1101652. Solicitud de información relativa a la media de días de espera mensual para 
consulta con médico de Atención Primaria en los centros de salud dependientes del Servicio Riojano de 
Salud, con indicación de media de días de espera mensual por cada centro de salud, correspondientes al 
periodo comprendido entre el 1 de enero de 2023 y la fecha de contestación a la presente iniciativa. 

  María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0081 - 1101841. Solicitud de información relativa a relación del personal dependiente de la 
Subdirección General de Estrategia de Salud Mental y Emocional. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

11L/SIDI-0083 - 1101843. Solicitud de información relativa al número de psiquiatras, psicólogas y 
psicólogos, enfermeras y enfermeros especialistas de salud mental y profesionales sanitarios, del trabajo 
social y relacionados con la atención a la salud mental, a fecha de respuesta a esta iniciativa, en cada 
una de las unidades de Salud Mental del Servicio Riojano de Salud. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

11L/SIDI-0085 - 1101873. Solicitud de información relativa al número de usuarios de la línea aérea 
Logroño-Madrid, desglosado por años, desde la inauguración del aeropuerto Logroño-Agoncillo. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos Izquierda-Unida. 
 

11L/SIDI-0086 - 1101889. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios del Plan 
Corresponsables, dirigido a entidades locales de La Rioja: total, por sexo, familias vulnerables, etcétera. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0087 - 1101890. Solicitud de información relativa a la resolución de concesión de las ayudas del 
Plan Corresponsables, dirigidas a municipios y mancomunidades de La Rioja, del año 2023. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0088 - 1101891. Solicitud de información relativa al grado de ejecución de las ayudas del Plan 
Corresponsables, dirigidas a municipios y mancomunidades de La Rioja. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0089 - 1101892. Solicitud de información relativa a copia del informe de la Fundación Ciudad 
del Envase y el Embalaje al que hizo referencia el presidente del Gobierno en su comparecencia ante el 
Pleno del Parlamento de La Rioja el pasado día 4 de octubre de 2023. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0090 - 1101893. Solicitud de información relativa a copia del proyecto básico y de ejecución, 
dirección de obra y coordinación de seguridad y salud de las obras de construcción del Centro Nacional 
de Tecnologías del Envase. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0092 - 1101897. Solicitud de información relativa a copia de la última acta de la reunión de la 
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Comisión de Seguimiento del Protocolo de actuación entre la Administración General del Estado y el 
Gobierno de La Rioja para impulsar la construcción, equipamiento, puesta en marcha y funcionamiento 
del Centro Nacional de Tecnologías del Envase. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0097 - 1102010. Solicitud de información relativa a copia del documento de la Estrategia 
Riojana de Transición Justa, tal y como aparecía en la web del Gobierno de La Rioja a fecha 27 de junio 
de 2023, cuando se colgó junto al resto de documentos de planificación climática de La Rioja en 
diferentes grados de elaboración para su participación pública. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0098 - 1102011. Solicitud de información relativa a copia del documento del Plan Riojano 
Integrado de Energía y Clima (PRIEC), tal y como aparecía en la web del Gobierno de La Rioja a 
fecha 27 de junio de 2023, cuando se colgó junto al resto de documentos de planificación climática de 
La Rioja en diferentes grados de elaboración para su participación pública. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0099 - 1102012. Solicitud de información relativa a copia del documento del Plan Riojano de 
Adaptación al Cambio Climático (PRACC), tal y como aparecía en la web del Gobierno de La Rioja a 
fecha 27 de junio de 2023, cuando se colgó junto al resto de documentos de planificación climática de 
La Rioja en diferentes grados de elaboración para su participación pública. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0100 - 1102013. Solicitud de información relativa a copia de la respuesta remitida por el 
Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico a la solicitud de exclusión del lobo del 
Listado de Especies Silvestres en Régimen de Protección Especial. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0101 - 1102014. Solicitud de información relativa a copia de la solicitud de exclusión del lobo del 
Listado de Especies Silvestres en Régimen de Protección Especial realizada por el Gobierno de La Rioja. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0102 - 1102015. Solicitud de información relativa a copia del informe técnico que la Consejería 
de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente anunció que iba a remitir a la Comisión 
Europea sobre el estado del lobo (Canis lupus) en La Rioja, que fue suscrito por las organizaciones 
profesionales agrarias. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0103 - 1102016. Solicitud de información relativa a copia del Catálogo Riojano de Especies 
Exóticas Invasoras, creado por la Ley 2/2023, de 31 de enero, de biodiversidad y patrimonio natural de 
La Rioja, en su artículo 134, y enlace en la web del Gobierno de La Rioja donde la ciudadanía pueda 
acceder a su consulta. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 



 
 
 
Serie B / Número 38 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 1175   
 18 de diciembre de 2023 
 
 
 

11L/SIDI-0104 - 1102017. Solicitud de información relativa a copia del Catálogo de Hábitats en Peligro de 
Desaparición de La Rioja, creado por la Ley 2/2023, de 31 de enero, de biodiversidad y patrimonio natural 
de La Rioja, en su artículo 138, y enlace en la web del Gobierno de La Rioja donde la ciudadanía pueda 
acceder a su consulta. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0105 - 1102018. Solicitud de información relativa a copia del Inventario de Monumentos 
Naturales de La Rioja, creado por la Ley 2/2023, de 31 de enero, de biodiversidad y patrimonio natural de 
La Rioja, en su artículo 82, y enlace en la web del Gobierno de La Rioja donde la ciudadanía pueda 
acceder a su consulta. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0107 - 1102150. Solicitud de información relativa a copia íntegra del expediente administrativo 
previo a la instalación de la pantalla en los jardines del Palacio del Gobierno. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0108 - 1102227. Solicitud de información relativa a copia detallada de la ejecución 
presupuestaria correspondiente a la anualidad de 2022 de la partida 0503.4121.46100 de la Consejería 
de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

11L/SIDI-0109 - 1102228. Solicitud de información relativa a copia detallada de la ejecución 
presupuestaria correspondiente a la anualidad de 2022 de la partida 0503.4121.76100 de la Consejería 
de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población. 
  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 
11L/SIDI-0110 - 1102229. Solicitud de información relativa a copia detallada de la ejecución 
presupuestaria correspondiente a la anualidad de 2023 de la partida 0503.4121.46100, a fecha de 2 de 
julio, de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

11L/SIDI-0111 - 1102230. Solicitud de información relativa a copia detallada de la ejecución 
presupuestaria correspondiente a la anualidad de 2023 de la partida 0503.4121.76100, a fecha de 2 de 
julio, de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población. 
  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 14 de diciembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de 
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La Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-0187 - 1102920. Solicitud de información relativa a copia del proyecto de construcción de la 
variante este en Calahorra, adjudicado en abril de 2022. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Copia del proyecto de construcción de la variante este en Calahorra, adjudicado en abril de 2022. 
 Logroño, 30 de noviembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 
García. 
 
 

11L/SIDI-0188 - 1102938. Solicitud de información relativa a copia íntegra del expediente de la Fundación 
Ciudad del Envase y el Embalaje correspondiente a la construcción del Centro Nacional de Tecnologías 
del Envase. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Copia íntegra del expediente de la Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje correspondiente a la 
construcción del Centro Nacional de Tecnologías del Envase. 
 Logroño, 1 de diciembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/SIDI-0189 - 1102939. Solicitud de información relativa a copia íntegra del expediente de la Fundación 
Ciudad del Envase y el Embalaje correspondiente a la colaboración público-privada destinada al Centro 
Logístico Intermodal de La Rioja. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
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 Copia íntegra del expediente de la Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje correspondiente a la 
colaboración público-privada destinada al Centro Logístico Intermodal de La Rioja. 
 Logroño, 1 de diciembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/SIDI-0190 - 1102940. Solicitud de información relativa a copia íntegra de todas las auditorías, 
informes jurídicos o económicos realizados por la ADER relativos al Centro Logístico Intermodal de 
La Rioja, a la Fundación de la Ciudad del Envase y el Embalaje y al Centro Nacional de Tecnologías 
del Envase. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Copia íntegra de todas las auditorías, informes jurídicos o económicos realizados por la ADER relativos al 
Centro Logístico Intermodal de La Rioja, a la Fundación de la Ciudad del Envase y el Embalaje y al Centro 
Nacional de Tecnologías del Envase. 
 Logroño, 1 de diciembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/SIDI-0191 - 1102941. Solicitud de información relativa a copia íntegra de todas las auditorías e 
informes jurídicos realizados por los Servicios Jurídicos de la Comunidad Autónoma sobre el Centro 
Logístico Intermodal de La Rioja, la Fundación de la Ciudad del Envase y el Embalaje y el Centro 
Nacional de Tecnologías del Envase. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Copia íntegra de todas las auditorías e informes jurídicos realizados por los Servicios Jurídicos de la 
Comunidad Autónoma sobre el Centro Logístico Intermodal de La Rioja, la Fundación de la Ciudad del 
Envase y el Embalaje y el Centro Nacional de Tecnologías del Envase. 
 Logroño, 1 de diciembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/SIDI-0192 - 1102942. Solicitud de información relativa a copia íntegra de todas las auditorías e 
informes jurídicos o económicos realizados por la Fundación para la Transformación de La Rioja sobre el 
Centro Logístico Intermodal de La Rioja, la Fundación de la Ciudad del Envase y el Embalaje y el Centro 
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Nacional de Tecnologías del Envase. 
  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Copia íntegra de todas las auditorías e informes jurídicos o económicos realizados por la Fundación para 
la Transformación de La Rioja sobre el Centro Logístico Intermodal de La Rioja, la Fundación de la Ciudad 
del Envase y el Embalaje y el Centro Nacional de Tecnologías del envase. 
 Logroño, 1 de diciembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/SIDI-0193 - 1102943. Solicitud de información relativa a copia íntegra de todo el expediente relativo a 
la compra a Sepes del suelo industrial destinado al Centro Nacional de Tecnologías del Envase. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Copia íntegra de todo el expediente relativo a la compra a Sepes del suelo industrial destinado al Centro 
Nacional de Tecnologías del Envase. 
 Logroño, 1 de diciembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/SIDI-0194 - 1102944. Solicitud de información relativa a copia íntegra de todas las auditorías e 
informes jurídicos o económicos realizados por el Gobierno de La Rioja sobre el Centro Logístico 
Intermodal de La Rioja, la Fundación de la Ciudad del Envase y el Embalaje y el Centro Nacional de 
Tecnologías del Envase. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Copia íntegra de todas las auditorías e informes jurídicos o económicos realizados por el Gobierno de 
La Rioja sobre el Centro Logístico Intermodal de La Rioja, la Fundación de la Ciudad del Envase y el 
Embalaje y el Centro Nacional de Tecnologías del Envase. 
 Logroño, 1 de diciembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
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